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Ata da Décima Nona Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, em 24 de abril de 2024, na Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva 

 
Aos 24 dias de abril de 2024, às 10h40, no plenário da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho – PE, presentes os Vereadores: Adson José da Silva Marques (Dinho 
de Keko), Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno Villar), Emerson Victor de Barros (Binho de 
Roque), Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), Jobson Silva de 
Amorim (Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), José Feliciano de Barros 
Júnior (Cianinho), Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel Mesquita Pedrosa 
Filho (Pedrinho da Galinha), e Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), se reuniram 
ordinariamente para a 19ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: 
Ricardo Carneiro da Silva, Presidente; Naelson Valério de Oliveira, Primeiro Vice-
Presidente; Adson José da Silva Marques (Dinho de Keko), Segundo Vice-Presidente; não 
havendo modificação em sua formação durante a sessão. Havendo número regimental, o 
Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador Jobinho para 
fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos Vereadores, pelo 
Primeiro Vice-Presidente, foi constatada a presença dos Vereadores supracitados e a 
ausência do parlamentar: Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida 
de Souza, que apresentou atestado médico, Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da 
Auto Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Flávio Átila da Silva Leite 
(Irmão Flávio), Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), que apresentou 
atestado médico, Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Maria Tereza 
Claudina de Araújo Silva (Tereza), Sueleide Torres de Sousa Honorato (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) e Wilkemberg 
dos Vales Gomes (Wilkem Gomes). Aberto o Pequeno Expediente o Presidente 
solicitou que fosse lida a ata da sessão anterior e em seguida o Expediente do Dia com 
as seguintes proposições: Indicação nº 2152/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a construção de um muro de arrimo na rua 09, 
Alto da Bela Vista; Indicação nº 2153/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), 
que solicita ao Poder Executivo a instalação de placas de concreto nas canaletas na rua 
09, Alto da Bela Vista; Indicação nº 2154/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a revitalização da rua 19, Alto da Bela Vista; 
Indicação nº 2155/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao 
Poder Executivo a instalação de gel manta na Travessa da rua 05, Alto da Bela Vista; 
Indicação nº 2156/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao 
Poder Executivo a capinação da rua 1º de Maio, Garapu; Indicação nº 2205/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a restauração das calçadas da rua José Clarindo de Albuquerque, Cohab; 
Indicação nº 2206/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo a restauração da ponte da rua Oito, Malaquias; Indicação 
nº 2207/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita 
ao Poder Executivo a retirada de entulhos na rua Ana Isabel, Garapu II; Indicação nº 
2208/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder 
Executivo a limpeza, a capinação e a pintura do meio-fio na rua Luiz Pereira da Paz, Ponte 
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dos Carvalhos; Indicação nº 2209/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), 
que solicita ao Poder Executivo a limpeza, a capinação e a pintura do meio-fio na rua Vinte 
e Um de Abril, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 2210/2024, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a limpeza, a capinação e a pintura 
do meio-fio na rua Primeira Travessa da Esperança, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
2211/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder 
Executivo a limpeza, a capinação e a pintura do meio-fio na rua Parati, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 2212/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza, a capinação e a pintura do meio-fio na rua Miguel 
Francisco de Albuquerque, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 2213/2024, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a limpeza, a 
capinação e a pintura do meio-fio na rua Vinte e Um, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
2214/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder 
Executivo a limpeza, a capinação e a pintura do meio-fio na rua da Boa Vista, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 2215/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza, a capinação e a pintura do meio-fio na rua da 
Conciliação, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 2216/2024, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a limpeza, a capinação e a pintura 
do meio-fio na rua do Progresso, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 2217/2024, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a limpeza, a 
capinação e a pintura do meio-fio na Segunda Travessa da rua 14, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 2218/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos na rua Cremildo Walter Pietro 
Figueiredo, Cohab; Indicação nº 2219/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo 
na rua Um, Pirapama; Indicação nº 2221/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a restauração das calçadas da 
Primeira Travessa da rua Trinta e Nove, Charnequinha; Indicação nº 2222/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua Francisco de Assis Teixeira, Cohab; Indicação nº 
2223/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo a capinação entorno da Escola Municipal Marquês do Recife, Juçaral; 
Indicação nº 2224/2024, Vereador José Carlos (Dr. Zé Carlos), que solicita ao Poder 
Executivo a implementação de lombadas ao longo da via de acesso, bem como as placas 
de sinalização de velocidade, faixas de pedestres e semáforos na rua Manoel Queiroz da 
Silva, Cohab. até a Torrinha; Requerimento nº 181/2024, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a implantação de quebra-molas na 
rua Chico Mendes, Garapu; Requerimento nº 182/2024, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a poda das árvores na estrada velha 
da Destilaria; Requerimento nº 183/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), 
que solicita ao Poder Executivo o recapeamento da rua Vinte e Três, Alto da Bela Vista; 
Requerimento nº 184/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita 
ao Poder Executivo o recapeamento da rua Nove, Alto da Bela Vista; Requerimento nº 
185/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder 
Executivo o recapeamento da rua Vinte e Cinco de Dezembro, Garapu II; Projeto de Lei 
nº 982/2024, Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a renovar a Cessão de 
Direito Real de Uso do imóvel que indica, pertencente ao Município do Cabo de Santo 
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Agostinho, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 983/2024, Poder Executivo, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a executar a desafetação e doação do Terreno 1A, 
Terreno 1B e Terreno 1C, com o objetivo de viabilizar a instalação de empreendimentos 
habitacionais, autoriza a doação da área desafetada, e dá outras providências. Dando 
continuidade, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes 
Parlamentares: Vereador Jamerson Batera agradece as mensagens pelo seu aniversário 
no dia 21 de abril, parabeniza o Clube Destilaria que voltou a jogar e em nome de Nefe, 
Gugu e outros amigos que trouxeram a equipe da Destilaria a participar de competição de 
forma amadora para no futuro voltar de forma profissional; Vereador Ricardinho solicita 
um Voto de Aplauso pelo aniversário do Vereador Jamerson Batera, solicita Voto de 
Aplauso para todos que fazem o projeto Criative-se em homenagem da semana da 
Criatividade, em nome de Elaine Porto, explica que o projeto foi convidado para ser 
apresentado em algumas cidades da Região Metropolitana de Recife, coloca a Câmara a 
disposição para votar projetos que tragam a melhoria para a cidade; Vereador Cianinho 
se soma ao Voto de Aplauso ao Vereador Jamerson Batera, afirma que a data 21 de abril 
é uma data bastante significativa não só para Tiradentes, lembra que sua irmã faz 
aniversário nesta data, o ex-servidor desta Casa, saudoso Dedé, e o Vereador Jamerson 
Batera. Não havendo quórum para votação, o Presidente encerrou a sessão, e convocou 
outra reunião para o dia 30 de abril, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos 
Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
Primeiro e Segundo Secretários. 
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